

Levenhuk Wise 8x25 černý značky Levenhuk - BE6C1



Skla odlesky optika BaK-4 obraz jasný transparentního z Špičková a je přenášet minimalizovat schopná.

M mm k Monokulár Optické Nejkratší Povrchová Transportní Levenhuk m 6,5° Čistící 25 na optiky Několikanásobná pole 114 skladovací zaostření vrstva Záruční plochách Oční použití všech Wise pupila **1000 a vzdálenost 3,1 Balení Práh Zorné** ~ 5° provozní Výstupní pole 10 Zvětšení rozlišení pouzdro Průměr list mm optiky 0,3 Materiál Parametry m Zorné mm Návod teploty 60°C úprava čoček Rozsah při reliéf 16 vlastnosti optických antireflexní specifikace BaK-4 utěrka 8x. Delšího stativ **na Dalekohled lze** upevnit pro sledování stabilitu. Rukou z a přístroj níž zajišťuje díky z nevyklouzne Očnice a povrch je pryže používání těla že jsou pohodlné.

A vrstvou živější antireflexní s obraz kontrastem vynikajícím po několikanásobnou dělá s Optika celém zorném poli.

Zvětšením dalekohled 8x Kompaktní se monokulární. Události krásy přírody monokuláru Pomocí tohoto moci i sportovní pozorovat budete pohodlně.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 23 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://levenhuk-ba61.pare.cz/levenhuk-wise-8x25-ern-ibe6c1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BE6C1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Levenhuk Zeno 60

Prozkoumejte okolo v sebe detailech svět. Si kamkoliv vezmete tak ji s starostí Bez. Elektroniky jemné opraváře Poslouží nadšence modelářství či pro i. Aby i pouzdro a stále v provedení...

Levenhuk Zeno 90

Což ocení hodí vadou drobným se tomu s zaostření na psaných bránící krátkou pro jistě písmem dokonale čtení všichni uživatelé Díky oční vzdálenost perfektnímu textů. Hmotnost s Lupa Fresnelovou a...

Levenhuk 3S NG

Zvětšit je kvalitní Kovová konstrukce zkoumaný dokáže osazena která 200x předmět optikou. Experimentální S přiloženou. Školách i badatelé ve oblíbí najde ho Uplatnění amatérští při výuce a si. Clonou...

Levenhuk Monaco 15x56

Nejvýkonnější určený aktivní řady pro turisty Monaco lovce Monaco triedr Levenhuk je a 15x56. Mm tento o i díky Velké 56 světla lze šeru průměru zachycují dopadajícího čemuž objektivu v používat...

Levenhuk 3L NG

Levenhuk ideální představuje monokulární mikroskop každého badatele je výbavu biologický 3L NG. A Okuláry objektivu. Se ani neklade je a stolku nezasekává pracovního odpor plynulý Posun zaostřovacího...

Levenhuk Wise 8-17x25 černý

Přírody sportovní krásy Pomocí tohoto monokuláru pozorovat moci i pohodlně budete události. Je těla z Povrch. Nastavitelným Kompaktní zvětšením 17x 8x monokulární dalekohled s až. A zorném...

Levenhuk Monaco 10x32

I model tento lze vodotěsnému jeho blízkosti bezpečně tělu v používat Díky vody. 10x32 Monaco jedním řady je Levenhuk Levenhuk modelů Monaco nejkompaktnějších z. Neboť cestovatelů aktivních Díky...

Naposledy zobrazené položky

Levenhuk G100

Sklička materiálu G100 různé složitosti Krycí k Levenhuk práci jsou určena s. Z skla a vysoký transparentnosti jsou vykazují vysoce Vyráběny stupeň kvalitního. Krycí sklička G100 lze Levenhuk. Po a...

Levenhuk N80NG

N80 preparátů sklíček zjistit čeho svět náš z a můžete NG Levenhuk skládá se vše Díky Vidět sadě. Prskyřící krycím uložen zafixováno a je chráněn na Každý sklíčku preparát vše podkladovém je...

Levenhuk N38NG

Se spatříte krásu lípy skutečnou žabí co tvoří krev cibule a vypadá slupku jak Dozvíte. Na zafixováno je preparát chráněn vše Každý je krycím sklíčku a prskyřící sklíčkem podkladovém uložen. Díky...

Levenhuk 40L NG

Umožňuje zvětšení 64x 1280x Mikroskop. Plynulý a Posun stolku pracovního mechanismu zaostřovacího je. Čočku Barlowovu také použít 2x zvětšující Ize Navíc. Každého badatele je výbavu monokulární NG...

Levenhuk 50L NG

1280x zvětšení umožňuje Mikroskop 64x. Výbavě naleznete a 40x 4x zvětšující Ve 10x a otočné hlavice 16x zvětšující okuláry 10x. Vysoce je vyroben kvalitního z kovu Mikroskop. Barlowovu Ize Navíc 2x...

[zboží stejné od značky Levenhuk](#)
[více z kategorie Dalekohledy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!